



Офицеры Пермского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы

В преддверии празднования 76-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю навестили ветерана Великой Отечественной войны Оборину Клавдию Григорьевну, проживающую в селе Большое Савино Пермского муниципального района.

Война застала Клавдию Григорьевну, когда она только закончила школу. Сначала на фронт был призван ее отец, затем ее старшие братья, позже – и она сама. Накануне великого праздника, со слезами на глазах Клавдия Григорьевна вновь вспомнила своих однополчан, подруг, вместе с которыми она зенитчицей проходила службу на юго-западном фронте страны.

Победный май 1945 года, рассказывает Клавдия Григорьевна, все встречали по-разному. Кто-то из однополчан плакал, кто-то пел, кто-то танцевал от счастья, означавшего конец разрушительной войны и страдания.

Офицеры территориального следственного отдела подарили Клавдии Григорьевне цветы и подарки, но главным сюрпризом для ветерана стало музыкальное поздравление победителя открытого конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы» Следственного комитета Российской Федерации – юного музыканта Владимира Лимпинского, который исполнил для нее любимые мелодии военных лет и, конечно же, объединяющую поколения песню «День Победы».

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1566117>